

花开的季节——

# 我们伸开双臂拥抱世界

## 东升二中首届校园国际文化节异彩纷呈

□记者 李书平 通讯员 杨洁 文/图

5月4日,东升二中校园。伴随着雄壮的乐曲声,一个个承载着成功与喜悦的奖杯被获奖选手高高举起。

这天,该校隆重举行“庆五四暨首届校园国际文化节颁奖典礼”活动。3000多名师生欢聚一堂,为首届校园国际文化节的圆满结束而欢呼。

为期一个月的校园国际文化节在师生的依依不舍中落下帷幕。



### ▶▶ 活动丰富多彩

该校的校园国际文化节于4月1日拉开帷幕。

其间,英国伦敦圣三一学院英语口语等级考试和口语综合技能考试考点授牌仪式,让东升二中成为此项考试在洛阳的第一个考点。

世界名校推介比赛,让学生足不出户就能开展世界名校之旅。

海外优秀学子VCR展播,让在校的学弟学妹们有了更直观的学习榜样。

“我眼中的世界”绘画比赛,让孩子们用画笔以绚烂的色彩描绘世界;英语歌曲和课本剧比赛,则拉近了英语与孩子们的距离……

洛阳市集邮协会的集邮讲座与展览,让孩子们从“方寸之内”领略

了大世界的风采;世界优秀电影与著名卡通人物展播,则让师生从不同角度了解了异域文化,感悟了生活的真谛……

一系列丰富多彩的活动,不仅让学生有了积极学习世界文化的意识,同时也诠释了东升二中师生对世界文化的认识与理解。

### ▶▶ 英语歌曲、课本剧比赛精彩连连

为了激发学生学习英语的积极性,提升其英语表达能力,学校开展了英语歌曲和课本剧比赛。4月24日下午,通过英语歌曲或课本剧比赛预赛的参赛班级,在阶梯教室里进行最后角逐。

比赛在欢快的音乐中拉开帷幕,首先出场的是大合唱,妙曼的舞姿和整齐的服装一经亮相,就得到观众的阵阵喝彩。随后《three little pig》《the ugly duckling》和《snow white》等一系列为观众所

喜闻乐见又富有深意的故事被搬上校园舞台,同学们颇具创意的编排和生动传神的表演,让一个个角色惟妙惟肖地展现在观众面前……

在雷鸣般的掌声中,初一(21)班的王瀛同学着一袭红色衣服闪亮登场,他演唱的歌曲《opera2》,瞬间把演出推向了高潮。最后,经过评委们的认真评选,王瀛同学获得特等奖。

4月27日下午,36位选手参加了在这里举行的“知识的殿堂——世界知名高校推介比赛”总决赛。

本次比赛旨在让学生通过积极参与,了解其他国家及地区的高校和教育,使学生具有国际视野和包容异域文化的心胸与气度。

比赛由同学们自己搜集资料,自己制作PPT课件,并进行现场讲解。

在整个比赛过程中,从剑桥大学到哈佛大学,从维多利亚大学到莫斯科大学,同学们认真而专业地诠释着他们对世界著名学府的了解与向往……

### ▶▶ VCR展播为学弟学妹增添动力

东升二中有优秀的办学理念 and 精良的师资队伍,为社会培养了大批栋梁之才,其中一些优秀毕业生分布世界各地。

在校园国际文化节开展之际,学校积极组织海外优秀毕业生

VCR展播活动。学校通过互联网联系到部分在海外工作和学习的往届毕业生,他们分别在美国、英国、法国、澳大利亚、日本等多个国家。他们将自己拍摄的VCR短片发回母校,详细介绍了他们在国外的学

习、生活和工作情况,让在校的学弟学妹们大开眼界。

看完VCR展播,初一年级7班的邢若琳同学说:“他们为我树立了榜样,将来我一定要像他们那样,努力学习,为母校争光。”

### ▶▶ “活动育人”成重要模式

近年来,东升二中大力推行成绩、成长、成人、成才、成功的“五成教育”,其中在活动中育人,已成为该校一项重要的育人模式。

这次校园国际文化节,不但使该校将教育国际化作为基础教育的重要方向,而且也为学生开拓国际视野,增长见识,陶冶情操,提升素质,锻炼能力搭建了一个很好的

平台。校长胡承勇说:“我们培养的学生应该是有中国灵魂和世界眼光的现代人,而要成为这样的人,不仅需要本土情怀,同时还需具备国际视野。”他表示,今后他们将把国际化作为贯穿日常教学的一个重要内容,真正做到让学生学习文化、学好文化,

为中国文化与国际文化的和谐共生和发展创新尽一份心,出一份力。

**在课外出** 洛阳市彩虹教育学校

涧西校区:13937918875  
西工校区:15515300365  
洛龙校区:15515300757  
瀍河校区:15515300537  
老城校区:15515300723  
南昌路VIP:15515307242

绚丽5月,学生们——

## 有唱 有跳 有说 有读 还有做

部分学校校园活动集锦

●5月11日,市二中举行了班级文化建设展示活动。展示内容包括:唱班歌、秀班徽、说班名、扬班旗等;另外,学生还要喊出班级口号,读出班级誓词,说出其设计理念和象征意义。

校长胡玉敏说,举办班级文化建设展示活动是为了鼓励学生积极参与班级文化建设,建立班级文化,让学生有更多展示自己的机会。

(杨寒冰 张守明)

●5月9日下午,市东方二中举行了第二十届校园之声文艺汇演。节目异彩纷呈,让人饱览视听盛宴。

校长齐振富说,学校是智慧的聚集地,是文明的播撒地。校园有了艺术,智慧将更加耀眼;校园有了艺术,文化将更加深厚;校园有了艺术,文明将更加璀璨。因此,学校年年举办艺术节,目的是让学生有更宽广的舞台去驰骋,让青春飞扬。

(杨寒冰 徐冰)

●市实验中学从5月1日起便开展了一系列以孝敬父母、感恩母亲为主题的实践活动。

据统计,全校90%以上的学生都积极参与了活动,主动替父母做事、陪父母聊天。许多家长反映:孩子突然间长大了,懂事了。

(杨寒冰 徐哲成)

●5月10日下午,市六中举行了经典诵读暨合唱比赛。初一、初二两个年级,共16个班参加了比赛。各参赛队伍以崭新的视角和丰富多彩的形式再现经典,为广大师生奉上了一场震撼心灵的歌咏盛宴。

校长陈钢说,在六中,经典诵读活动已趋于常态,此次比赛是对学校近期成果的一次集中展示。

(崔晓斌)

●5月10日下午,市四十一中举行了感动校园人物、“最红五月”校园文化节颁奖仪式暨毕业典礼。当10名获奖学生上台领奖时,他们的母亲也依次走上领奖台,在母亲节即将到来之际,学子给了母亲一个大大的拥抱,以表达对母亲的感激之情。

校长王建林说,学校举办感动校园人物评选活动,是让全校师生学习获奖人物的感人事迹,并告诉学生不论是在学校,还是在生活中,都要懂得感恩,将来学有所成才能回报社会。

(赵夏楠)

●5月9日下午,市直九小举行了读书成果展示活动。活动以读书会拉开序幕。随后,学生们通过书法展示、经典诵读、节目展演等多种形式,向大家展示了该校师生的读书成果。

校长李琳伟说,学校着力打造书香校园,努力让每个孩子都爱上读书,多年来通过倡导教师读书,引领学生读书,推进亲子共读等,让阅读成了市直九小每个人的习惯。

(赵夏楠)